



В Челябинской области житель областного центра подозревается в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя города Челябинска Сергея Скорлыгина, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Ночью 6 июня 2011 года в квартире одного из домов по улице Сталеваров Металлургического района Челябинска был обнаружен труп 28-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. Благодаря неотложно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям был установлен подозреваемый в совершении преступления. Им оказался 35-летний не работающий житель Челябинска Сергей Скарлыгин. По версии следствия, в указанный день злоумышленник, находившийся в состоянии алкогольного опьянения нанес своей сожительнице множественные удары ногами и руками, оказавшиеся смертельными. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении злоумышленнику обвинения. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление СК России по Челябинской области 17.06.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/713548>